
 
 

1/2 

 
 

SÃO PAULO TURISMO S.A. 
CNPJ nº 62.002.886/0001-60 

NIRE 35300015967 
 
 

ATA DA 12ª REUNIÃO - 2022 - DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO  
REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2022 

 
 
DATA, HORA E LOCAL: 04 de novembro de 2022, às 15:00h, por videoconferência, via Microsoft 
Teams.  
 
PRESENÇAS: Presentes os membros do Comitê de Auditoria Estatutário, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg – 
Presidente e Sr. Dorival Alcalde – Membro.  
 
Como convidados, na primeira etapa da reunião, exclusivamente, Sr. Luiz Carlos Soares – Sócio e 
Lucas Gomes – Gerente da Conatus Auditores Independentes S.S., e em etapa seguinte, Sr. João 
Paulo Aluízio – Gerente de Controladoria, Sra. Josiane Maria Marostica – Coordenadora Substituta, 
Sr. Roberto Miguel – Auditor Interno. 
 
INSTALAÇÃO: Instalada a Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário por voto da unanimidade dos 
presentes. 
 
COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg, e a Secretária, Sra. Camila Aparecida 
Moura Santos de Lima.  
 
ORDEM DO DIA: (i) Auditoria Independente: Discussão com o sócio e gerente da Conatus Auditores 
Independentes S.S. sobre os principais pontos relativos aos trabalhos da auditoria em geral, 
especialmente em relação às Informações Financeiras Intermediárias em 30 de setembro de 2022 – 
ITR 3º trimestre, e a minuta do respectivo Relatório da Revisão Especial; (ii) Discussão com a equipe 
de Controladoria sobre as minutas do Relatório da Administração e das Informações Financeiras do 
terceiro trimestre do exercício social de 2022; e (iii) Outros assuntos. 
 
REGISTROS e DELIBERAÇÕES:  
 
O Presidente do Comitê de Auditoria Estatutário, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg, deu boas-vindas aos 
membros do CAE. 
 
Com relação ao item (i) da Ordem do Dia, o sócio da Conatus Auditores Independentes S.S. fez 
saber, inicialmente, que os trabalhos de revisão das informações financeiras intermediárias do 3º 
trimestre de 2022 estão concluídos, devendo resultar na emissão do Relatório da Revisão Especial, 
com parágrafos de ênfase e sem ressalva.  
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Questionado, a Sr. Luiz Carlos Soares informou que não há registro de tentativa de influência da 
Companhia nos seus procedimentos e reiterou a independência da Conatus Auditores 
Independentes no desenvolvimento dos trabalhos em geral e sobre as informações financeiras 
intermediárias em 30 de setembro de 2022. 
 
Durante a segunda etapa da reunião, item (ii), os membros do CAE também discutiram com os 
representantes da Companhia o conteúdo e apresentaram sugestões de melhorias nas minutas do 
Relatório de Administração e das Informações Financeiras, documentos estes que terão as suas 
versões finais encaminhadas à apreciação da Diretoria Executiva, e, em caso de aprovação, ao CAE 
e Conselhos de Administração e Fiscal. 
 
No tocante ao item (iii) o CAE recomenda que a Administração da Companhia oficie o acionista 
controlador para atualização acerca do que tratou o Fato Relevante divulgado 26 de julho de 2021, 
decorrente do recebimento do Ofício GABSF nº 240/2021, a respeito de processo de cancelamento 
do registro de companhia aberta da Companhia e de Oferta Pública de Aquisição de Ações. 
 
Por fim, os membros do CAE reiteraram o registro da necessidade da recomposição do órgão, em 
decorrência da renúncia do terceiro membro efetivada em 31 de maio de 2021.  
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar e como ninguém quis fazer uso da palavra, foram 
os trabalhos suspensos pelo tempo necessário à lavratura desta ata, em forma de sumário. 
Reabertos os trabalhos, foi esta lida e aprovada por unanimidade pelos presentes, para ser assinada 
e lavrada no livro próprio.  
 

São Paulo, 04 de novembro de 2022 
 
 

Membros do Comitê de Auditoria Estatutário: 
 
 
(todos com assinatura eletrônica) 

 
SÉRGIO TUFFY SAYEG 
Presidente 
 
DORIVAL ALCALDE 
Membro 
 
CAMILA APARECIDA MOURA SANTOS DE LIMA 
Secretária de Governança Corporativa 
 

 
 


